



ЗМИЕВСКИЙ РУБИЛЬНИК РАЗДОРА

Змиевский межрайонный филиал ОАО «Орелоблэнерго» долго и безуспешно пытается получить от своих потребителей деньги за отпущенную им электроэнергию...

2-я стр.



«УНИВЕРСИТЕТСКАЯ ПЛОЩАДЬ»

... Так называется первый выпуск тематической полосы, которая станет постоянной «вузовской панорамой».

3-я стр.



В ОРЛЕ ПРОШЕЛ ДЕНЬ СЛАВЯНСКОЙ ПИСЬМЕННОСТИ И КУЛЬТУРЫ

4-я стр.



Ученик 11 "Б" класса Михаил Ефимочкин и второклассница Катюша Толмачева.

ПОСЛЕДНИЙ ЗВОНК

Когда уйдем со школьного двора...

Вчера для 8400 юных орловцев — выпускников одиннадцатых классов был особенный день, день прощания со школой. Мальчишки и девчонки шли к нему долгих десять лет. Вчера для них прозвенел последний школьный звонок.

Под яркими лучами майского солнца в средней школе № 38 г. Орла восьмидесять одиннадцатиклассников взволнованно сказали своему второму дому: "Прощай, школа! Прощай, детство! Вот мы и стали взрослыми!"

В этой школе с углубленным изучением предметов эстетического профиля ребята учили и учат "искусству жить: жить по законам красоты": здесь с первых классов программа обучения включает в себя предметы музыкального, хореографического, изобразительного и театрального направлений. Но не только. Ребята отлично ориентируются в правовом поле. Ученики этого выпуска неоднократно побеждали и становились призерами в конкурсах по защите прав потребителей, в

том числе и во всероссийских состязаниях. Выпускникам грустно было расставаться со школой, друзьями, учителями. Они ждали этого дня, ждали и не верили, что и для них когда-то прозвонит прощальный школьный звонок.

...С букетами лилий и роз, нарядные, взволнованные юноши и девушки со слезами на глазах слушали поздравления и напутственные слова. И очень хочется пожелать всем мальчишкам и девчонкам в жизни такого же безоблачного и ясного неба, как в день их последнего школьного звонка. Пусть удачным будет первый шаг во взрослую жизнь, пусть исполнятся мечты!

Дина ЯГУПОВА.



Размер площадей, отведенных сельхозпредприятиями всех форм собственности под овощные культуры и картофель в нынешнем году, остается на уровне прошлого года.

Овощеводческими хозяйствами СПК "Пробуждение" (Орловский район), АО НП "Успенское" (Ливенский район), ОАО "Ново-Волжское" (Мценский район) и другими нынешней

личных подсобных хозяйств. Основные площади, отведенные под картофель, также

Об овощах и «втором хлебе»

весной посажены и посеяны овощные культуры на площади более 300 гектаров. Различные виды овощей (моркови, свеклы, томатов, огурцов) на 9 тысячах гектаров будут выращены в крестьянских (фермерских) и в

приходятся на долю личных подсобных хозяйств. Всего сельхозхозяйственными предприятиями всех форм собственности (в том числе крестьянскими и личными подсобными хозяйствами) картофель посажен на 60 ты-

сячах гектаров. На 1400 гектарах — бывшими коллективными хозяйствами (ЗАО "Куракинское" Свердловского района, СПК "Бережки" и АО "Звягинки" Орловского района, агрофирмой "Красноярбинская" Хотынецкого района, ЗАО "Агро-Велес" Мценского района). Большинство картофелеводческих хозяйств использовали при посадке современные сорта, устойчивые к болезням, новые энергосберегающие технологии.

Наталья ЗАРУБИНА.

Апофеоз бездушия

В субботний и воскресный дни, когда Северный рынок кипит от людского потока, у частных извозчиков — страда: идет гонка за прибылью. В эти дни им уже не до правил уличного движения, не до культуры обслуживания, не до графика движения. Деньги заставляют водителей забыть о долге и даже о людях, которых они везут. Они летят как угорелые, стараясь обогнать впереди идущую маршрутку, при обгоне подставляя бок своего автомобиля своему же товарищу по работе, в расчете на то, что тот затормозит. Они торопятся на остановках быстрее закрыть дверь, зажимают при этом людей, кричат и бранятся на них, и гонят, гонят, гонят...

(Окончание на 2-й стр.)

ПОДПИСКА-2005

Редакция объявляет конкурс

НП "Редакция газеты «ОРЛОВСКАЯ ПРАВДА» объявляет конкурс по организации подписки на 2-е полугодие 2005 года среди сотрудников почтовых отделений области. Самые активные почтальоны и руководители почтовых отделений будут награждены денежными премиями.

Три премии — среди почтальонов:
первая — 900 рублей,
вторая — 700 рублей,
третья — 500 рублей.

Три премии — среди руководителей почтовых отделений:
первая — 700 рублей,
вторая — 500 рублей,
третья — 300 рублей.



ОФИЦИАЛЬНО КОЛЛЕГИЯ АДМИНИСТРАЦИИ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19 мая 2005 года № 82 г. Орел

О введении единого социального проездного билета для льготных категорий жителей Орловской области в 2005 году

С учетом Федерального закона от 22.08.04 г. № 122-ФЗ "О внесении изменений и дополнений в Федеральный закон "Об общих принципах организации законодательных (представительных) и исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации", "Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации" решениями администрации муниципальных образований городов и районов области введены социальные месячные проездные билеты стоимостью 160 рублей на проезд в пределах своих административных границ на общественном транспорте для льготных категорий граждан. С целью создания единого порядка реализации, применения льготных проездных билетов и распределения средств на компенсацию проезда перевозчиком КОЛЛЕГИЯ ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Утвердить порядок предоставления единых социальных проездных билетов и распределения средств, предназначенных для компенсации перевозчиком (приложение 1).
2. Установить, что единый социальный месячный льготный проездной билет действителен при предъявлении удостоверения установленного образца, либо иных документов, подтверждающих право на меры социальной поддержки, государственную социальную помощь.
3. Установить, что средства, выделяемые из федерального бюджета, направляются на финансирование компенсации выпадающих доходов перевозчиков от реализации единого социального проездного билета и приобретения нового подвижного состава.
4. Управлению финансов и налоговой политики (Кургаников В.Ф.) производить компенсацию перевозчикам на основании представленного ежемесячного отчета организатора перевозок ОАО "Орелавтотранс" и администрации города Орла согласно прилагаемому отчету (приложения 2 и 3), за счет средств, поступающих из федерального бюджета.
5. Разрешить в период дачного сезона с 30.04.2005 г. по 31.10.2005 г. проезд по единому социальным проездным билетам на всех рейсах дачных маршрутов, утверждаемых органами муниципальных образований.
6. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителей губернатора области, членов коллегии Е.Н. Вельковского и А.А. Лабейкина.

В.А. КОЧУЕВ.
И.о. председателя коллегии.
(Окончание на 2-й стр.)

ПАНОРАМА СОБЫТИЙ

28 МАЯ — ДЕНЬ ПОГРАНИЧНИКА

В канун Дня пограничника представители администрации Орла и Орловского городского Совета народных депутатов посетят Алакурттинский пограничный отряд, который несёт службу в Мурманской области. Напомним, что с этим погранотрядом Орёл уже несколько лет поддерживает дружеские отношения и оказывает шефскую помощь.

Вместе с профессиональным праздником алакурттинские пограничники отметят 65-летие со дня образования своей части. С этой знаменательной датой их поздравят заместитель мэра Орла А.Н. Крапивченков и заместитель председателя горсовета Ю.В. Кретов.

А в Орле в День пограничника в 10.00 в сквере Танкистов состоится митинг и возложение цветов к Вечному огню. Затем в сопровождении духового оркестра военнослужащие и ветераны пограничных войск пройдут через Красный мост и улицу Ленина к памятнику Ф.Э. Дзержинскому.

В 15.00 в городском парке культуры и отдыха в честь Дня пограничника начнется концерт, подготовленный управлением культуры города Орла. Мероприятие продлится до 20.00.

ПРОЕЗДНЫЕ БИЛЕТЫ ДЛЯ ЛЬГОТНИКОВ

На основании постановления областной администрации от 19 мая 2005 года льготные категории граждан, получающих ежемесячные денежные выплаты из средств федерального и областного бюджетов, пенсионеры по выслуге лет и получающие пенсию по потере кормильца, одинокие и многодетные матери и отцы могут приобрести единый проездной билет стоимостью 160 рублей в ближайших жилищно-эксплуатационных участках (ЖЭУ) по месту жительства.

Граждане указанных категорий льготников, проживающие в частном секторе, могут приобрести проездные билеты в ближайших ЖЭУ или в кассе "Орелтрансгазета" (улица Московская, 14).

Действие проездного билета распространяется на городской транспорт общего пользования и на пригородные дачные маршруты.

Продажа билетов на июнь будет производиться до 3 июня.

БЕСПЛАТНОЕ ОБУЧЕНИЕ В ГЕРМАНИИ

Выставка-презентация германской службы академических обменов (DAAD) состоится 3 июня в Орле в учебно-выставочном центре Орловского государственного аграрного университета.

Служба DAAD даёт возможность студентам, аспирантам и преподавателям бесплатно обучаться за рубежом. В то же время к нам в Орёл по программе обмена опытом приезжают студенты из других стран (в частности, из Германии).

Посетители выставки смогут получить подробную информацию о работе и программах германской службы академических обменов, консультацию по вопросам обучения в Германии, прослушать специальные доклады и лекции о ФРГ, пройти бесплатное тестирование по немецкому языку с выдачей соответствующих сертификатов, а также посмотреть новые немецкие художественные фильмы.

Начало работы выставки в 12.00. Вход свободный.

2,3 МИЛЛИАРДА РУБЛЕЙ РЕАЛЬНОГО ДОХОДА

Финансово-хозяйственные планы муниципальных предприятий Орла на 2005 год и состояние муниципального сектора экономики города в первом квартале этого года обсуждались на очередном рабочем совещании у мэра Орла В.И. Уварова.

Как сообщил начальник городского управления экономики Б.К. Кичкин, в 2005 году хозяйственную деятельность в Орле осуществляют 52 муниципальных предприятия. Планы их финансово-хозяйственной деятельности на текущий год скорректированы по результатам работы в первом квартале этого года. Согласно прогнозам, в работе муниципального сектора экономики в 2005 году планируются доходы в размере 2282 миллиона рублей.

Наибольший темп роста доходов намечен в жилищно-коммунальном хозяйстве.

Информагентство "Орловской правды".